
Několik let diskutovaná plynofi-
kace Chomýže letos konečně dostane 
svou konkrétní podobu. Přes počáteční 
rozčarování obyvatel této obce z neu-
stálého růstu ceny plynu a z povinnosti 
složit poplatek na zbudování plynovodní 
přípojky ve výši 10 tisíc korun, se pro 
zavedení plynu nakonec rozhodlo 68 
chomýžských domácností. „To umožni-
lo Městu sjednat dohodu se Severomo-
ravskou plynárenskou, a.s. o podílu na 
výstavbě plynovodu. Ta jej bude financo-
vat částkou ve výši jeden a čtvrt milionu 
korun, městský rozpočet pak vybudování 
plynovodu v Chomýži přijde na 4,3 mili-
onu korun. Protože o plynovod projevili 
zájem i obyvatelé západní části Chomýže, 
bude nutné dopracovat projektovou doku-
mentaci až po ulici K Ostrůvku. Pokud se 
připraví v reálném termínu, s výstavbou 
plynovodu se začne letos,“ uvedl mís-
tostarosta Ladislav Sekanina. 

Další krok ke zlepšení podmínek 
k bydlení v obci byl učiněn v únoru, kdy 
Rada města schválila zadání veřejné za-
kázky na projektovou dokumentaci „Kr-
nov – splašková kanalizace Chomýž“. 
Termín samotné výstavby ale znám 
není, protože stavba kanalizace je velmi 
nákladnou záležitostí. Lze sice na ni zís-
kat dotaci z Evropské unie, ta je ale vždy 
podmíněna vlastním finančním podílem 

Města. Postup s kanalizací v Chomýži 
by měl být proto obdobný tomu, jakým 
Město postupovalo v případě výstavby 
kanalizace jižní části Kostelce, která bude 
zahájena na jaře. Nechá vypracovat pro-
jektovou dokumentaci a bude usilovat 
o dotaci v časovém horizontu, v němž 
bude mít připraven vlastní podíl.

V další obci, která spadá pod Krnov, 
v Krásných Loučkách se k převratným 
změnám, jako je výstavba plynovo-
du, neschyluje. Dojde zde ale alespoň 
ke zvýšení bezpečnosti chodců v úseku 
od autobusové zastávky po křižovatku 
na Hošťálkovy. „Jedná se asi o třicetime-
trový chodník napříč pozemkem kolem 
bývalé tělocvičny. Přestože jsme měli pro-
jektovou dokumentaci na něj připrave-
nou už v loňském roce, nevlastnilo Město 
všechny potřebné pozemky a zdlouhavá 
jednání s jejich majitelem - Pozemkovým 
fondem - stavbu chodníku odsunula na 
letošní rok. Nyní jsme již část pozemku 
od Pozemkového fondu převzali jako his-
torický majetek města a na druhou část 
máme dohodu, že po postavení chodníku 
odkoupí Město pozemek pod jeho zasta-
věnou částí. Ke stavbě by mělo dojít na 
jaře,“ uvedla vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka Andršová s tím, že 
pokračování chodníku ve směru na Hoš-
ťálkovy se zatím nechystá.                  (dc)

Jen malý krůček dělil Město Krnov 
a Slezskou diakonii od zisku výroční 
ceny Mosty 2005, kterou uděluje Národ-
ní rada zdravotně postižených (NRZP) 
ČR. Projekt Slezské diakonie „Z ústavu 
do podporovaného bydlení“, v rámci 
něhož Město Krnov poskytlo Slezské 
diakonii jeden z bytů v novém domě 
na Albrechtické ulici, se totiž dostal do 
nejužšího finále v kategorii Instituce ve-
řejné správy. „Cenu pro instituci veřejné 
správy za mimořádnou aktivitu nebo čin 
ve prospěch občanů se zdravotním posti-
žením sice nakonec získal Krajský úřad 

Královéhradeckého kraje za projekt osob-
ní asistence pro těžce zdravotně postižené 
děti studující ve speciálních soukromých 
školách na území kraje, ale už samotné 
začlenění krnovského projektu mezi pět 
nejvýše nominovaných je velkým úspě-
chem a obrovským oceněním naší prá-
ce,“ uvedla Vlasta Patíková ze sociální-
ho odboru Městského úřadu v Krnově. 
Celkem o cenu Mosty 2005 usilovalo 
67 projektů z celé České republiky, z to-
ho v kategorii Instituce veřejné správy 
bylo podáno 22 návrhů.

O vysokém renomé výročních cen 
Mosty svědčilo také to, že předávání 
těchto cen, které proběhlo 23. února 
v Olomouci, se zúčastnil premiér Jiří 
Paroubek, ministr spravedlnosti Pavel 
Němec, primátor města Olomouc Mar-
tin Tesařík, olomoucký arcibiskup Jan 
Graubner, předseda NRZP ČR Václav 
Krása a mnoho dalších hostů. 

Projekt Slezské diakonie „Z ústavu 
do podporovaného bydlení“ se týkal 
návratu klientky Slezské diakonie Ireny 
Dančiové do normálního života. U Ireny 
Dančiové se po maturitě projevila schi-
zofrenie, která ji na mnoho let odsunula 
do psychiatrických léčeben a ústavu pro 
mentálně postižené ženy v Hošťálko-
vech. Tam ji objevili pracovníci Slezské 
diakonie a nabídli jí bydlení v chráně-
ném bydlení v Široké Nivě. Protože se 

její stav neustále zlepšoval, naučila se 
znovu samostatnosti a našla práci v chrá-
něné dílně Ninive v Krnově, byla ideální 
adeptkou na život v chráněném bytě. 

Tam žije od loňského roku samostatně, 
ale má možnost kdykoliv kontaktoval 
svou osobní asistentku, kterou je Hana 
Vladíková Neugebauerová.                (dc)
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Cena Mosty 2005 unikla Krnovu jen o vlásek

Podmínky k bydlení v Krásných 
Loučkách a Chomýži se zlepšují

V sále Pegasus Regionálního centra v Olomouci převzali nominaci na výroční cenu Mos-
ty 2005 za sociální odbor Městského úřadu v Krnově vedoucí oddělení služeb a sociální 
pomoci Vlasta Patíková a za Slezskou diakonii její ředitel Česlav Santarius, vedoucí ob-
lasti Krnov-Bruntál Martina Chlápková a Hana Vladíková Neugebauerová ze střediska 
Slezské diakonie Archa v Široké Nivě.

Provoz třídírny skončí příští rok
Již více jak rok usiluje firma Miko 

Trade, s.r.o., která podniká v ocelové 
hale v bývalém vojenském prostoru rus-
ké armády na okraji Ježníku, o zvýšení 
výkonu linky na zpracování hliníkového 
šrotu. Aby mohla zvýšit zpracovatelskou 
kapacitu svého zařízení téměř na trojná-
sobek, to je na 2 400 tun ročně, probíhá 
v současné době proces E.I.A. - posuzo-
vání vlivů záměru na životní prostředí. 

Principem posuzovacího procesu 
je zhodnocení všech předpokládaných 
přímých i nepřímých důsledků záměru, 
v tomto případě technologie, na všech-
ny složky životního prostředí. Proběhlo 
proto měření hluku z dopravy a z ma-
nipulace s materiálem, zkoumaly se 
vlivy na podzemní a povrchové vody, 
specialisté se zabývali frekvencí dopra-
vy, kvalitou ovzduší i vlivy emisí tuhých 
látek a hluku na obyvatelstvo a dalšími 
důsledky. Z těchto výsledků pak vychá-
zeli nezávislí odborníci, kteří neshledali 
závažné důvody pro nepovolení zvýšení 
výkonu linky. 

Odlišný postoj ale zaujali občané byd-
lící poblíž bývalého vojenského prostoru. 
Ti již dříve sepsali petici proti podnikání 
firmy Miko-Trade v těchto místech a se 
svými připomínkami vystoupili rovněž 
na veřejném projednání záměru, které 
proběhlo ve středu 15. února. „Už několik 
měsíců je sice situace lepší, hluk není tak 
velký, ale zajímalo by nás, jak to, že Město 
povolilo takovou výrobu v zóně, kde pla-
tí zákaz podnikání s rušivým provozem, 
proč nikoho nezajímal náš názor a jak 
dlouho ještě budou firmy v tomto území 
podnikat,“ ptal se Jaromír Pavlíček. 

Schválený územní plán Města Kr-
nova skutečně vymezuje bývalý vojen-

ský prostor jako zónu pro bydlení, pro 
podnikání nerušivého charakteru a pro 
veřejnou zeleň. „Plocha je v územním 
plánu vytipována pro výstavbu rodin-
ných domů, ale objekt, který v současnosti 
firma Miko Trade využívá, tam již stál. 
Neproběhlo proto ani stavební řízení, jen 
se jednalo o změně užívání objektu. Povo-
lení této změny končí firmě Miko Trade 
31.12.2007. Pak, vzhledem k tomu, že 
v tomto objektu umístěná třídírna šrotu 
není v souladu s územním plánem, nebu-
de již tento dočasný provoz třídírny z naší 
strany povolen,“ řekl vedoucí odboru re-
gionálního rozvoje Pavel Doležel. 

Jestli ale bude do konce roku 2007 
ukončena činnost všech provozů, které 
se v současné době nachází na pozem-
cích Města v bývalém vojenském prosto-
ru, není jasné. „Když budou firmy chtít 
prodloužit smlouvu, musí se k tomu vy-
jádřit všechny odbory, kterých se to týká. 
Jejich vyjádření potom budou podkladem 
pro rozhodování Rady města. Obecně za 
svůj odbor mohu říct, že pokud firma plní 
všechny podmínky pro podnikání v da-
ném místě a rovněž bez problémů Městu 
za pronájem platí, nevidím důvod k to-
mu, abychom smlouvu neprodloužili,“ 
uvedla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. 

Zda Krajský úřad firmě Miko Tra-
de, s.r.o. povolí zvýšení výkonu linky, 
bude rozhodnuto do třiceti dnů ode dne 
27. února, který byl posledním dnem 
pro odevzdání připomínek a námitek 
k tomuto záměru. Definitivní konec 
podnikání v této části města pak nastane 
ve chvíli, kdy zde Zastupitelstvo měs-
ta schválí zahájení výstavby rodinných 
domků.                                                  (dc)

Městský úřad v Krnově, Odbor správy majetku města 
oznamuje všem dlužníkům na nájemném a službách spojených s užíváním bytu, 
kteří byli o dluhu informováni upomínkou, dluh neuhradili a nereagují na další výzvy, 
že mají poslední možnost tuto situaci vyřešit zaplacením dluhu a poplatků z prodlení 

nejpozději do 30. dubna 2006.
V případě, že dluh do výše uvedeného data neuhradí, nebudou již dlužníci dále upomí-
náni, ale bude ihned podána žaloba na vydání platebního rozkazu (rozhodnutí soudu 
o uznání dluhu). Tyto žaloby se budou týkat i menších částek, protože Město Krnov 

již vyčerpalo v těchto případech veškeré možnosti. Dlužník tak navíc zaplatí i náklady 
soudního řízení a další výlohy spojené s vydáním platebního rozkazu.

Střediska Slezské diakonie 
oblast Krnov – Bruntál
1998 - středisko Benjamín, zařízení 
pro děti, mládež a dospělé s mentál-
ním nebo kombinovaným postižením

1999 - chráněné bydlení v Široké Nivě 
sloužící seniorům a lidem s handica-
pem 
 - Církevní pomocná škola po-
skytující vzdělávání žákům s mentál-
ním a kombinovaným postižením

2001 - azylový dům pro muže Bethel 
v Bruntále
 - středisko Ninive, které řeší pře-
devším problematiku zaměstnávání 
lidí s handicapem

Projekt Živé nádraží také v Krnově
Ředitelství Českých drah usoudilo, 

že značná část vlakových nádraží nebudí 
nejlepší dojem. Provedlo analýzu a jejím 
výsledkem je rozvojový program nazva-
ný Živá nádraží. 

Jeho cílem kromě jiného je revitali-
zovat vybrané železniční stanice, vytvo-
řit v okolí nádraží podmínky pro vznik 
dalších městských center a vůbec pro-
středí oživit.

Do tohoto programu byl začleněn 
i Krnov. I v okolí krnovské železniční 
stanice jsou nabízeny značné drážní po-
zemky a objekty pro realizaci podnika-
telských záměrů, které budou v souladu 

se supervizí!
Protože pozemků pro podnikání ve 

městě rychle ubývá, je to jedna z no-
vých možností krnovských podnikatelů. 
Podrobný plán nabízených pozemků si 
mohou zájemci vyžádat u místostarostů 
města. 

Výběrová řízení vypsala firma ČD 
Reality a.s., Prvního pluku 2a/81, 13000 
Praha 3, zastoupená Ing. Vladimírem 
Formánkem (tel.č. 972 245 241). Při-
hlášky je třeba odevzdat nejpozději do 
20. dubna 2006. 

Mgr. Ladislav Sekanina, 
místostarosta

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 26. za-
sedání dne 15. února 2006
schválilo:
- převod části pozemku parc.č. 5782/3 (cca 
1.897,17 m2), k.ú. Krnov HP, formou daro-
vání z vlastnictví MSK do vlastnictví Města 
Krnova, 
- převod pozemků parc.č. 2604/2 (116 m2), 
k.ú. Krnov HP, formou darování z vlast-
nictví Města Krnova do vlastnictví MSK. 
Pozemek je pod budovou školy,
- prodej pozemku (Petrovická) parc.č. 
1770/13 (546 m2), k.ú. Krnov HP, za cenu 
200,- Kč/m2 + nákl. spojené s převodem,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 1, v domě Hobzíkova 3, Krnov, dluh na 
nájemném a službách s nájmem spojených 
ve výši 79.870,- Kč novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č.1, v domě U Požárníků 59, Krnov, dluh 
na nájemném a službách s nájmem spoje-
ných ve výši 89.751,- Kč, novému nájemci,
- zprávu sbírkové komise při Městském 
muzeu v Krnově a jmenování této komise 
pro rok 2006,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2005 /RO č. 9/ o částky příjmy: + 1.500 tis. 
Kč, výdaje: + 1.500 tis. Kč,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2006 /RO č. 1/ o částky: příjmy + 162,6 tis. 
Kč, výdaje + 162,6 tis. Kč, 
- finanční spoluúčast Města Krnova na pro-
jektu Výstavba in-line hřiště, který bude 
podán v rámci vyhlašovaných grantů na 
Ministerstvu pro místní rozvoj,
- záměr finanční spoluúčasti na projektu 
„Oprava zastřešení Městského divadla“, 
který bude podán v rámci Regionálního 
programu podpory rozvoje severozápad-
ních Čech a Moravskoslezského regionu 
Ministerstvu pro místní rozvoj,
- prodej bytu č. 13 v domě čp. 2007 s parc. 
č. 6054 se spoluvl. podílem na společ. čás-
tech domu, prostor a parcele ve výši 4,61%. 
Nemovitost se nachází na Budovatelů 6. 
Smluvní cena činí 292.427,- Kč,
- prodej bytového domu Na Dolním pas-
tvišti 13 v Krnově čp. 747, postavený na 
parc.č. 2066 v k.ú. OP, spolu se zastavěnou 
plochou č. 2066 a 2067 nájemcům bytu 
č. 8, za smluvní cenu 501.856,- Kč, 
- prodej bytového domu Petrovická 74, čp. 
514 v Krnově, k.ú. Krnov HP, spolu se za-
stavěnou plochou č. 1717 nájemcům, 
- prodej bytového domu Petrovická 72, čp. 
513 v Krnově, k.ú. Krnov HP, spolu se zasta-
věnou plochou parc. č. 1716/2 nájemcům, 
- odkoupení parcely č. 3385 o výměře 1209 
m2 z majetku úpadce BW INVEST s.r.o. 
Kupní cena 72.540,- Kč, tj. 60,- Kč/m2. Po-
zemek bude sloužit jako zázemí k bytovým 
domům, 
- prodej nebytového prostoru č. 1386/3 
v domě čp.1386 postaveném na parc. č. 
4155 se spoluvl. podílem na společ. částech 
domu, prostor a parcele. Nemovitosti se 
nacházejí na Bruntálské 129. Kupní cena 
je stanovena znaleckým posudkem ve výši 
216.200,- Kč, 
- prodej bytového domu Vrchlického 19, 
čp. 1183 v Krnově, k.ú. Krnov HP, spolu se 
zastavěnou plochou č. 3431 nájemcům, 
- prodej garáže a pozemku pod garáží č. 
320/4 (32 m2), k.ú. Krnov HP, za smluvní 
cenu 200,- Kč/m2 + převodní poplatky,
- prodej garáže a pozemku pod garáží č. 
320/3 (27 m2), k.ú. Krnov HP, za smluvní 
cenu 200,- Kč/m2 + převodní poplatky,
- prodej bytového domu Jesenická 23, čp. 
2021 v Krnově, k.ú. Krnov HP, spolu se za-
stavěnou plochou č. 6036 nájemcům, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 50, v domě SPC L/52, Krnov, dluh na ná-
jemném a službách s nájmem spojených ve 
výši 113.652,- Kč, novému nájemci, 
- upravené znění smlouvy o spolupráci při 
výstavbě cyklistické stezky č. 55 “Slezská 
magistrála”,
- zadání Změny č. 12 územního plánu měs-
ta Krnova v předloženém znění,
- Koncepci prevence kriminality města Kr-
nova na léta 2006 – 2009,



Po dvouměsíční přestávce, kterou si 
prosadili obyvatelé SPC, aby se mohli 
vyjádřit k projektu regenerace zeleně na 
jejich sídlišti, bylo v minulém týdnu na 
SPC obnoveno kácení stromů. „Pracova-
li tam dvě skupiny pracovníků. Jedna sku-
pina prováděla ořezy keřových porostů, 
které zasahovaly do chodníků a balkonů 
nebo zakrývaly dopravní značky, a také 
z keřů vyřezávaly suché větve. Druhá po 
tři dny kácela nevhodné a nemocné stro-
my dle projektové dokumentace, ve které 
již jsou zohledněny některé připomínky 
obyvatel k projektu,“ uvedl Dušan Marti-
ník z odboru životního prostředí. 

I když v prosinci řada obyvatel pro-
testovala proti kácení, na odbor životní-
ho prostředí přišly většinou žádosti o ká-
cení i těch stromů, které původně nebyly 
v projektu určené k odstranění. „Ne všem 
žádostem ale vyhovíme, protože uvedené 
důvody, mezi nimiž bylo například, že 
spadané jehličí ze stromů před domem 
poškozuje laky vozidel nebo že listí ucpá-
vá okapy a svody, nejsou tak závažné, 
aby ke kácení muselo dojít,“ řekl Dušan 
Martiník. Po odstranění nevhodných 
dřevin bude následovat náhradní výsad-
ba. Protože se jedná o velkou, finančně 
náročnou akci, nebude provedena na 
celém sídlišti najednou, ale postupně, 
jak se podaří získat peníze z městského 
rozpočtu. Pracovníci odboru životního 

prostředí budou k ozelenění SPC vyu-
žívat také možnosti, že mohou určit ná-
hradní výsadbu na SPC těm subjektům, 
které budou Město žádat o povolení ke 
kácení stromů. 

SPC není jediným místem ve městě, 
kde se v této době kácí nebo budou kácet 
stromy. Vykácení osmi javorů a vytrhání 
keřů, které brání ve výhledu řidičům, si 
vyžádá rekonstrukce zeleně na náměstí 
Minoritů. Ty budou nahrazeny okras-
nými hrušněmi a keři vhodnějšími pro 
jejich umístění na parkovišti. 

Kolem šedesátky stromů půjde dolů 
i v areálu nemocnice. „Některé stromy 
musely ustoupit stavbám během rekon-
strukce nemocnice, další, které budou vy-
káceny nyní, jsou ve špatném zdravotním 
stavu. Jsou to listnaté i jehličnaté stromy 
s průměrem od dvaceti do sta centime-
trů, čtyři listnáče pak mají více jak sto 
centimetrů v průměru,“ uvedl Dušan 
Martiník. Sdruženému zdravotnickému 
zařízení byla za kácení uložena náhrad-
ní výsadba. „Tu začneme podle předem 
schválené a odsouhlasené projektové do-
kumentace provádět tento měsíc. Výsadba 
bude realizována v areálu krnovské ne-
mocnice,“ uvedl ředitel SZZ Krnov Bed-
řich Marek. Případné dotazy občanů na 
kácení v areálu nemocnice zodpoví sta-
vební technik SZZ Krnov Josef Kovařík 
na tel. 724 213 009. 

Dalším velkým zásahem do zele-
ně pak bude takzvaný „ořez na hlavu“ 
u stromů na Mikulášské ulici, ke které-
mu dojde v průběhu března. „Tento druh 
ořezu se používá u stromů, které byly již 
takto zapěstovány před několika desítka-
mi let. Tehdy, při prvním ořezu, jim byla 
odstraněna primární koruna. Od té doby 
se musí jednou za dva až čtyři roky od-
stranit všechny větve na sekundárních ko-

runách, protože ty jsou slabé a hrozí jejich 
vylamování. Kdyby se tento ořez prováděl 
v delších časových intervalech, po uřezání 
silnějších větví by vznikly velké plochy ži-
vého dřeva, které jsou otevřenou bránou 
pro dřevokazné houby, jež by mohly infi-
kovat celý strom. Takto nakažený strom 
by se musel odstranit úplně,“ vysvětlil 
Dušan Martiník. 

(dc)
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- návrh na nominaci dotačních titulů 
v rámci poskytování veřejné finanční pod-
pory z rozpočtu města Krnova na rok 2006,
- prodej bytu č. 1 v domě čp. 1911 postave-
ném na parc. č. 6011 se spoluvl. podílem na 
společ. částech domu, prostorách a parc.č. 
6011 ve výši 7,94 %, Jesenická 15. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 703.150,- Kč,
- prodej bytu č. 4 v domě čp. 387 postave-
ném na parc. č. 1939 se spoluvl. podílem na 
společ. částech domu, prostorách a parc. č. 
1939 ve výši 19,47 %, Hlubčická 109a. Nej-
vyšší nabídnutá kupní cena činí 509.000,- Kč,
- přijmutí daru inženýrských sítí do majetku 
Města Krnova. Dárcem je Sdružení staveb-
níků RD Městská – Švabinského: splašková,
děšťová kanalizace a vodovod,
- přijmutí daru dvou stožárů veřejného 
osvětlení, včetně jejich napojení na stáva-
jící rozvod do majetku Města Krnova. Dár-
cem je Řecká obec Krnov – město,
- prodej bytu č. 19 v domě čp. 437 postave-
ném na parc. č. 1077 se spoluvlastnickým 
podílem na společ. částech domu, pro-
storách a parc.č. 1077 ve výši 4,25 %, k. ú. 
OP, SPC H/48, formou obálkové metody. 
Nejnižší možná nabídnutá kupní cena při 
obálkové metodě 298.051,-Kč. Pohledávky 
ve výši 219.397,- Kč budou postoupeny no-
vému vlastníkovi, 
- prodej garáže v domě čp. 208 postavené 
na parc. č. 526 se spoluvlastnickým podí-
lem na společ. částech domu, prostorách 
a parc. č. 526 ve výši 3,14 %, k. ú. Krnov HP, 
Tolstého 25. Kupní cena činí 39.202,-Kč,
- prodej nemovitostí, které se nacházejí v k. 
ú. Krnov-HP, Revoluční 48 a 50. Část parc. 
č. 2709/6 je zatížena věcným břemenem 
spočívajícím v právu chůze a jízdy přes 
parc. č. 2709/6 ve prospěch vlastníka garáže 
postavené na parc. č. 2709/4. Smluvní cena 
za převod nemovitostí činí 808.450,- Kč,
- doplnění usnesení č. 779/23 ze dne 
9.11.2005 o souhlas s omezujícími pod-
mínkami uvedenými ve smlouvě, tj. s pod-
mínkou nezcizitelnosti po dobu 10 let 
a nekomerčního využití pozemku parc.č. 
4247/5, k.ú. Krnov - HP (parkoviště Kofola 
music club Krnov),
- prodej pozemků parc. č.1861/2, 1861/3 
(cca 1.072 m2), k.ú. OP, ul. Výletní, za cenu 
200,-Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Pozemek bude sloužit pro výstavbu rodin-
ného domu,
- prodej pozemků parc. č. 2188, 2186/1, 
2187, 2183/3, 2184/2 2261/1 (část cca 100 
m2), k.ú. OP, Chářovská ul., za cenu 200,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem. Část 
pozemku se sítěmi max. 178 m2 bude pro-
dána za cenu 10,- Kč/m2. Pozemky o cel-
kové výměře cca 970 m2 budou sloužit pro 
výstavbu rodinného domu, 
- prodej části pozemku parc.č. 5525/1 (díl 
,,B“, cca 1.000 m2), k.ú. Krnov HP, Ježník, 
za cenu 250,-Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, 
- bezúplatné nabytí nemovitostí v obci 
Krnov, k. ú. Krásné Loučky, části pozem-
ku parc. č. 22/1 trvalý travní porost (cca 
100 m2) z majetku PF ČR do majetku Měs-
ta Krnova, 
- prodej nemovitostí uvedených v příloze 
společnosti Dalkia Česká republika, a. s. za 
cenu 4 900 000,- Kč,
- změnu Zřizovací listiny, Dodatek č. 3, Za-
řízení školního stravování, Žižkova 1, 
- změnu Zřizovací listiny, Dodatek č. 2, 
Mateřské školy Krnov, Karla Čapka 12a, 
- zadání Změny č. 9 územního plánu města 
Krnova v předloženém znění,
neschválilo:
- prodej části pozemku (U Potoka) parc.č. 
1464 (cca 200 m2), k.ú. Krnov HP za cenu 
100,- Kč /m2 + náklady spojené s převo-
dem, z důvodu rozporu žádosti a územní-
ho řízení, 
- prominutí poplatků z prodlení z dluž-
ného nájemného určeného rozhodnutím 
Okresního soudu Bruntál, pod. Krnov, č.j. 
1Ro 361/2000-14 a 1Ro 143/99-12, 
- prominutí poplatků z prodlení z dluž-
ného nájemného určeného rozhodnutím 
Okresního soudu Bruntál, pob. Krnov, č.j. 
1Ro 998/2004-17,
- prominutí poplatků z prodlení z dlužné-
ho nájemného od 1.1.2004 do 17.8.2005,
zrušilo:
- usnesení ZM 662/20 ze dne 18.5.2005, 
- usnesení ZM č. 728/22 ze dne 14.9.2005,
- usnesení ZM č. 792/24 ze dne 14.12.2005,
- usnesení ZM č. 471/15 ze dne 15.9.2004,
- usnesení ZM č. 360/12 ze dne 31.3.2004,
- usnesení ZM č. 749/22 ze dne 14.9.2005 
ve věci rozšíření účelu nájmu v nebytovém 
prostoru č. 1, Hobzíkova 3 v Krnově,

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 28.2.2006
Veřejná nabídka bytů nájemcům v domě:
- U Požárníků 59
Prodej volného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji volný byt č. 
19 v domě čp. 437 na parc. č. 1077, spo-
luvlastnický podíl na společných částech 
domu a prostor a parcele ve výši 4,25 %, 
k.ú. Opavské předměstí, část Pod Cvilí-
nem, obec Krnov. Byt se nachází na adrese 
SPC H/48 v Krnově, velikost bytu 2+1, I. 
kategorie. 
Nejnižší možná nabídnutá cena 298.051,- 
Kč. 
Prohlídka bytu Po 20.3. (15.00 - 16.00). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel.  
554 697 411. V případě, že budete mít o na-

Kácení stromů na SPC pokračovalo, kácet se bude i jinde

Staré a nemocné javory na náměstí Minoritů budou v březnu vykáceny a ve vhodný čas 
pro výsadbu nahrazeny okrasnými hrušněmi.

Osobu Jiřího Zezuly lze charakteri-
zovat jako vlídného, veselého a tempe-
ramentního člověka, jehož rozhodnutí 
mají trvalý charakter.

Narodil se v roce 1938 v Brodku 
u Přerova. Do Krnova poprvé a natrvalo 
přijíždí v roce 1945. Svou vitalitu, zna-
losti a talent dělí celý život mezi tři lásky. 
Mezi citovou, kterou je manželka Oldřiš-
ka s rodinou, a profesní, kam řadí školu 
a záliby představující hudbu, odbornou 
a metodickou činnost.

Vystudoval filozofickou fakultu Uni-
verzity Palackého v Olomouci, obor uči-
telství s aprobací jazyk ruský a hudební 
výchova. Profesně mu učarovala SPgŠ 
v Krnově. Na tomto pracovišti učil hud-
bu nepřetržitě 38 let. V posledních jede-
nácti letech před odchodem do důchodu 
působil ve funkcích zástupce a ředitele 
školy.

Krnovská veřejnost jej vnímá kromě 
profese pedagoga, jako vášnivého hudeb-
níka. Jen málokdo ví, že na housle začal 
hrát v šesti letech. Ve dvanácti vyhrál 
a v patnácti získal 2. místo v celostátní 
Soutěži tvořivosti mládeže. Ve hře na 
housle nikdy nepřestal. Po vojně v roce 
1966 začíná aktivně stmelovat jednotliv-
ce staré cimbálové muziky, doplňuje ji 
o nové členy a ustavuje nám dnes velmi 
známou Krnovskou cimbálovou muzi-
ku, pod jehož vedením dodnes vystupuje 
na besedách u cimbálu a příležitostných 
nebo tématických koncertech.

Kromě lidové muziky jej vždy lákala 
i vážná hudba. Spolu s Dr. Miroslavem 
Gogelou (viola), Ing. Kateřinou Goge-

lovou (sekund) a Janem Kovalčíkem 
(violoncelo) ustavili Krnovský amatér-
ský kvartet, ve kterém po pět let působil 
jako primárius.

Jako osobnost se vyvíjel i profesně. 
Cítil potřebu hledat formy, jak nejlépe 
získat náklonnost dětí a mládeže pro 
hudbu. V ústraní od lidí se věnoval me-
todické činnosti. Patnáct let působil jako 
člen redakční rady časopisu Předškol-
ní výchova. Od roku 1970 byl členem 
Čs. výboru OMEP (mezinárodní orga-
nizace pro předškolní výchovu). Z jeho 
pera vzešla celá řada odborných článků 
a statí.

Věnoval se rovněž publikační činnos-
ti k oblasti předškolní a školní výchovy. 
Byl spoluautorem metodických materiá-
lů pro pedagogické školy v ČR. Pravidel-
ně externě spolupracoval s mateřskými 
školami na osnovách pro pedagogické 
školy v ČR. Vrcholem jeho pedagogic-
kého mistrovství bylo napsání knihy 
Hudební výchova v mateřských školách, 
kterou vydalo Státní pedagogické na-
kladatelství v Praze. Ta byla v roce 1989 
oceněna Českým literárním fondem za 
nejúspěšnější publikaci roku.

Mgr. Jiří Zezula nepřestává být aktiv-
ní ani v dnešní době. Přejeme mu pevné 
zdraví a ještě mnoho tvůrčích sil. O co 
více a kvalitněji se chceme bavit, o to víc 
musí totiž pracovat.

Ocenění Osobnost roku mu bylo 
uděleno za čtyřicet let vedení Krnovské 
cimbálové muziky a celoživotní pedago-
gickou práci. Mgr. Ladislav Sekanina, 
místostarosta

Mgr. Jiří Zezula
Osobnost roku 2005

Český statistický úřad (ČSÚ) organi-
zuje v roce 2006 v souladu se zákonem 
č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, 
ve znění pozdějších předpisů, výběrové 
šetření o životních podmínkách domác-
ností v České republice - SILC 2006. Úče-
lem šetření je získat nejnovější reprezen-
tativní údaje o sociálním a ekonomickém 
postavení českých domácností, o růz-
ných typech jejich příjmů, o nákladech 
na bydlení a životních podmínkách. 

Šetření se uskuteční na celém území 
České republiky v cca 10 000 náhodně 
vybraných bytech. Vlastní šetření pro-
běhne v době od 25. února do 23. dubna 
prostřednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů a mezi obcemi vybranými v Mo-
ravskoslezském kraji pro uvedené šetře-
ní je také město Krnov. Do šetření budou 
zahrnuty všechny osoby, které mají ve 
vybraném bytě obvyklé bydliště. Budou 

se zjišťovat údaje potřebné pro tvorbu 
sociální politiky státu, např. v otázkách 
nezaměstnanosti, daní, poskytování 
sociálních dávek atd. a pro hodnocení 
dopadu opatření přijatých vládou na ži-
votní úroveň domácností. 

Pracovníci zapojení do šetření se 
budou prokazovat pověřením k výkonu 
funkce, případně služebním průkazem 
ČSÚ, které jim vydá Krajská správa ČSÚ 
v Ostravě. Ve všech fázích zpracování 
je zaručena anonymita údajů zjištěných 
u domácností. Ochrana individuálních 
údajů je zajištěna v souladu se zákonem 
č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě. 
Všechny osoby zúčastněné na zjišťování 
a zpracování údajů jsou vázány mlčenli-
vostí o všech šetřených skutečnostech ve 
smyslu § 16 uvedeného zákona. Ing. Ja-
romír Kartous, ředitel Krajské správy 
ČSÚ Ostrava

Výběrové šetření o životních
podmínkách domácností v ČR

Město Krnov vyhlašuje programy 
podpory společensky prospěšných akti-
vit pro rok 2006 ve smyslu Zásad města 
Krnova pro poskytování veřejné finanč-
ní podpory z rozpočtových prostředků 
města právnickým a fyzickým osobám, 
které se podílejí na realizaci společen-
sky prospěšných aktivit v zájmu města 
Krnova schválených usnesením Zastupi-
telstva města č. 344/11 ze dne 18. února 
a 1. března 2004.

Veřejnou finanční podporu je možné 
poskytovat právnických i fyzickým oso-
bám. Ke každému projektu je nezbytné 
vyplnit formulář žádosti o veřejnou 
finanční podporu a v případě, že níže 
uvedené doklady již nebyly předloženy 
v letech 2003 – 2005, dodat: kopii dokla-
du o existenci právnické osoby (registra-
ce u MV ČR, zřizovací listina apod.).

Formuláře žádosti o veřejnou finanč-
ní podporu s přílohami 1 - 3 dle dotační-
ho titulu odevzdejte v šesti vyhotoveních 
(1 originál + 5 kopií). Tyto formuláře 
musí být opatřeny razítkem a podpisem 
oprávněného zástupce právnické osoby. 
V případě, že předkládáte více příloh 
na jednotlivé akce, stačí předložit pouze 
jednu obecnou žádost.  

Termíny k podání žádostí: 
1. kolo do 28. 3. 2006 do 14.00 hodin, 
2. kolo do 16. 8. 2006 do 14.00 hodin.

Na poskytnutí dotace není právní 
nárok.

Město Krnov přijímá celoročně (do 
vyčerpání finančních prostředků) žá-
dosti o dotace do 5.000,- Kč na akce 
odpovídající vyhlášeným dotačním titu-
lům. O přidělení dotace rozhoduje Rada 
města. Zájemci o dotaci do 5.000,- Kč 
podávají žádost na zjednodušeném for-
muláři (jednorázová mimořádná žádost 
o veřejnou finanční podporu z rozpočtu 
města do 5.000,- Kč na rok 2006).

Na později podané žádosti k termínu 
ukončení vyhlášených žádostí pro veřej-
nou finanční podporu, již nebude brán 
zřetel.

Žádosti o veřejnou finanční podporu 
zasílejte na adresu: Městský úřad Krnov, 
GRANTY 2006, odbor vnějších vztahů, 
Mgr. Kamila Hrnčalíková Samsonová, 
794 01 Krnov

Upozornění žadatelům: Zaslané pro-
jekty Město Krnov nevrací.

Okruhy k tématům dotačních titulů 
Sport a pohybová rekreace: podpora 
jednorázových sportovních akcí, repre-
zentace města a propagace v rámci ČR, 
reprezentace města a propagace nad 
rámec ČR, oprava a údržba, podpora 
pravidelné sportovní činnosti. Kultura 
a zájmová činnost: podpora kulturních 
akcí (i ostatních akcí) a soustavná čin-
nost, kulturní činnost a reprezentace 
města v rámci ČR, reprezentace města 
a propagace nad rámec ČR. Prevence 
kriminality: podpora mimoškolních 
a volnočasových aktivit dětí a mládeže, 
které snižují sociopatologické jevy, pod-
pora boje proti rasismu, extremismu, 
xenofobii a fašismu, podpora boje proti 
drogové závislosti a jejich zneužívání. 
Náležitosti k žádosti o veřejnou finanč-
ní podporu z rozpočtu města: 

Obecná žádost - povinná pro všech-
ny žádosti. Příloha č. 1 - žádost o dotaci 
– akce. Příloha č. 2 - žádost o dotaci na 
opravu a údržbu nemovitého majetku. 
Příloha č. 3 - žádost o dotaci na činnost 
dětí a mládeže. Další přílohy: kopie do-
kladu o existenci právnické osoby (např.: 
stanovy, doklad o přidělení IČ…), do-
klad o volbě statutárních zástupců (výše 
uvedené doklady odevzdat jen pokud je 
žadatel již neodevzdal v předcházejících 
letech, popř. pokud v minulých letech 
došlo k nějakým změnám ve stanovách 
organizace nebo v obsazení statutárních 
zástupců), výroční zpráva za rok 2005 
(popř. za rok 2004 - není-li zpracována 
aktuální). 
Časový plán schválení a udělení dotací:
1. kolo: do 28. 2. vyhlášení dotačních 
titulů, do 28. 3. dodání žádostí, 30. 3. - 
4. 4. výběr žádostí komisemi, 18. 4. 
schválení žádostí RM, 10. 5. schválení 
žádostí ZM, do 25. 5. vyrozumění žada-
teli.
2. kolo: do 28. 7. hlášení dotačních titu-
lů, do 16. 8. dodání žádostí, 21. 8. - 23. 8. 
výběr žádostí komisemi, 5. 9. schválení 
žádostí RM, 27. 9. schválení žádostí ZM, 
do 13. 10. vyrozumění žadateli.

Ke stažení na www.krnov.cz: Zásady 
Města Krnova pro poskytování veřej-
né finanční podpory z rozpočtu města, 
Obecná žádost o veřejnou finanční pod-
poru, Příloha č. 1, Příloha č. 2, Příloha č. 
3, Žádosti do 5000,- Kč.

Programy podpory společensky 
prospěšných aktivit pro rok 2006

Telefonní seznam 
Poliklinika Krnov
Jméno                                        Číslo 
Ústředna poliklinika Krnov  554 620 200
MUDr. Coufal Jiří  554 620 201
Revírní bratrská pokladna  554 620 203
Suchánková Jana – rehabilitace 
 554 620 210
MUDr. Pekařová Marie  554 620 211
MUDr. Škrlová Jana  554 620 212
MUDr. Grygarčík Alfons  554 620 213
MUDr. Šupíková Jana  554 620 214
MUDr. Pernický Jan  554 620 215
Pharm N – lékárna  554 620 216
OSSZ - Okresní správa 
sociálního zabezpečení  554 620 217
MUDr. Balcar Miroslav  554 620 218
MUDr. Halíř Jiří  554 620 219
MUDr. Šlíma František  554 620 221
MUDr. Koval Luděk  554 620 222
MUDr. Kovalová Eva  554 620 223
MUDr. Zoubek Vlastimil  554 620 224
Lačňák Josef - zubní laboratoř 
 554 620 226
Pitelka Jaromír - zubní laboratoř 
 554 620 227
SZZ - OKB (laboratoř)  554 620 230
SZZ – TOP  554 620 234
MUDr. Mezník Ladislav (sestra) 
 554 620 235
MUDr. Mezník Ladislav  554 620 238
PhDr. Sehnalová Vlasta  554 620 237
PhDr. Čermáková Alena  554 620 239
MUDr. Filipczyková Pavla  554 620 241
MUDr. Zedek František  554 620 242
MUDr. Krčmář Ivo  554 620 244
MUDr. Sosýnová Daniela  554 620 246
MUDr. Maláč Vítězslav  554 620 248
URO sdružení – urologie  554 620 250
URO sdružení - RTG rentgen 
 554 620 256
MUDr. Lucký Petr  554 620 251
MUDr. Hájková Libuše  554 620 258

Odbor správy majetku města (SMM) 
vyhlašuje 

výběrové řízení 
na realizaci akce 

„Výměna a oprava oken, dveří 
a fasáda“ u objektu polikliniky, blok D, 

Náměstí Hrdinů 8 v Krnově. 
Termín podání nabídek je 

do 22.3.2006 do 14.00 hodin
v podatelně Městského úřadu nebo 

osobně na sekretariátu odboru sprá-
vy majetku města, Hl. náměstí 34. 

Podklady je možno po tel. domluvě 
vyzvednout na odboru SMM u 

Ing. Šarmanové, tel. 554 697 410.
v době od 6.3. do 8.3. 2006.

Odbor správy majetku města, 
oddělení správy bytů vypisuje tato 

výběrová řízení:
-  provedení nátěrů oken domu 

Albrechtická 156, 160 – 166
-  provedení oprav balkonů a fasády 

domu Hlavní nám. 26
-  provedení generální opravy el. 

instalace domu Hlavní nám. 26
-  provedení generální opravy střechy 

domu Albrechtická 24
-  provedení výměny rozvodů studené 

a teplé vody domu nám. Hrdinů 
13, 14

-  provedení zateplení štítu domu 
Textilní 13

-  provedení výměny výtahů domů 
SPC D/9, nám. Minoritů 4 
a Petrovická 1

Bližší informace podá p. Pospíšil, 
oddělení správy bytů, Hlavní nám. 

34 (naproti radnice), tel.: 554 697 425 
v době od 6.3. do 8.3. 2006.



Předáním korunek a krásných dárků 
vyvrcholil v sobotu 18. února v podve-
čer v sále Domu dětí a mládeže (DDM) 
Méďa již 6. ročník oblíbené soutěže Miss 
Lentilka 2006. 

Soutěže se letos zúčastnilo sedmnáct 
odvážných dívek z Krnova, Bruntálu, 
Moravského Berouna a Ostravy, které 
soutěžily ve dvou věkových kategoriích, 
od pěti do osmi let a od devíti do dva-
nácti let. 

Dívky, mezi nimi i nejmladší, čtyř-
letá Magdalena Hermanová z Bruntálu, 
musely během odpoledne zvládnout 
stejné úkoly. Mezi ně patřil rozhovor 
s moderátorem, volná disciplína, zkouš-
ka zručnosti a módní přehlídka na téma 
Víly a strašidla. 

„Soutěž si získává rok od roku vět-
ší popularitu, která se projevuje větším 
počtem přihlášených slečen a také jejich 
vynikající přípravou. Letos byly všechny 
dívky nesmírně šikovné a jejich šance 
vyrovnané, protože předvedly skutečně 
kvalitní výkony. Porota proto měla velmi 
těžkou práci a některé dívky ani netušily, 

že od zisku některé z korunek je dělil pou-
hý bod,“ řekla Lenka Juránková z pořa-
datelského DDM Méďa. 

V konečném účtování přiřkla poro-
ta v mladší věkové kategorii titul Miss 
Lentilka 2006 Magdaleně Hermanové 
z Bruntálu, druhé místo patřilo Kristý-
ně Kokyové také z Bruntálu a na třetím 
místě skončila Simona Glacová z Kr-
nova. Ve starší kategorii porotce nevíce 
zaujala Klára Charvátová z Ostravy, titul 
první vicemiss pak získala Kristýna Mar-
tiníková z Krnova a třetí korunku v této 
kategorii převzala další Krnovanka, Sára 
Konečná. 

Oceněné dívky získaly korunky, 
květiny a drobné dárky, dárkový balíček 
a kytičku získaly i ostatní soutěžící. „Za 
všechny dary bych chtěla poděkovat na-
šim sponzorům, kterými letos byly Perleť 
Sylvie Stuchlíkové, Potraviny Boženka, 
Květiny Jinak a Svatební studio, Městský 
úřad Krnov a Hypernova. Dívky z nich 
měly skutečnou radost,“ dodala Lenka 
Juránková. 

(dc)

Šance vychutnat si filmy jako Vetřelec 
nebo Ikaros na projekční ploše o velikos-
ti 105 metrů čtverečních se dnes v České 
republice už tak často nenaskytne. Jednu 
z těchto obrovských možností připravilo 
kino Mír na polovinu března. U příleži-
tosti 50. výročí premiéry 70 mm filmu 
pořádá od pátku 17. do neděle 19. března 

třídenní seminář věnovaný filmu tohoto 
formátu. Účast na ojedinělém semináři 
si již rezervovali odborníci z oblasti fil-
mu, vedoucí kin, v nichž se dříve 70 mm 
formát promítal, přijedou i filmoví fan-
dové z celé České republiky. 

„Nápad na uskutečnění semináře 
v nás zrál velmi dlouho. Ke konečnému 
rozhodnutí přispělo několik skutečností. 
Jednak naše kino je jedním z mála, mož-
ná jediné v republice, které má technolo-
gii původního promítacího zařízení stále 
schopnou provozu, jde o promítací stroje 
Meopta UM70/35 z roku 1968, které ob-
drželi na EXPO 68 v Montrealu zlatou 
medaili. Dále, žádný podobný seminář se 
v Česku zatím nekonal. A hlavně, seminář 
můžeme uskutečnit jen proto, že se nám 
podařilo vyjednat se Slovenským filmo-
vým ústavem v Bratislavě vypůjčení fil-
mů,“ uvedl vedoucí kina Pavel Tomešek. 
V současnosti je již půl tuny filmového 
materiálu z Bratislavy přivezeno a pečli-
vě uloženo v prostorách promítací kabi-
ny a v dalších místnostech kina. „Během 
semináře bude promítnuto šest celovečer-
ních filmů s lektorskými úvody, proběhne 
také přednáška s ukázkami dalších filmů. 
To vše bude spojené s prohlídkou promí-
tací kabiny. Věřím, že se semináře rádi 
zúčastní i Krnované, kteří si budou chtít 
vzpomenout na dobu od roku 1969, kdy 
se v Krnově promítal první 70 mm film, 
až do roku 1992, kdy byl tento formát vy-
tlačen do ústraní příchodem digitálního 

zvuku,“ řekl Pavel Tomešek. Připomněl 
zároveň, že první 70 mm film v Krnově, 
Báječní muži na létajících strojích, byl 
promítán 23. května 1969. Největší ko-
merční úspěch pak měl film Motýlek. 
Během jednoho týdne se uskutečnilo 
14 představení, která byla vždy vyproda-
ná. Přitom tehdy bylo v sále 545 míst, to 
je o 196 více, než dnes. 

Cílem semináře je připomenout 
odborné i široké veřejnosti, že formát 
70 mm filmu existoval od roku 1955 do 
roku 1992, měl šestikanálový stereofonní 

zvuk a kvalitní obraz s malou zrnitostí, 
což bylo důvodem, proč všechny kasov-
ní trháky té doby byly natočeny právě na 
něj. „Nechceme ale zůstat u této jediné 
přehlídky 70 mm filmů. Spolu s krnov-
ským studentem Masarykovy univerzity 
v Brně Jakubem Klímou, který komuni-
kuje s archivy těchto filmů v norském 
Oslu nebo v Bardfordu v Anglii, už dnes 
hledáme cesty, jakým způsobem bychom 
si mohli některé z nich zapůjčit na další 
seminář,“ dodal Pavel Tomešek.

(dc)
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bízenou nemovitost zájem, dostavte se 23. 3. 
2006 v 14.00 hodin do velké zasedací míst-
nosti na MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 1, 
k prodejnímu řízení obálkovou metodou. 
Nabídka - pronájem rekonstruovaného 
bytu
na ulici Stará 7, byt č. 5, vel. 2+1, výměra 
55,60 m2 včetně sklepa, I. kat., 2. podl.
Měsíční nájemné: 1 899,- Kč, záloha na 
služby za 1 osobu 181,- Kč. Celkem za mě-
síc (pro 1 osobu) 2 080,- Kč. 
Podmínky: žadatel o pronájem bytu musí 
mít podanou žádost o městský nájemní 
byt, žádost si nemůže podat žadatel, který 
bydlí ve služebním bytě nebo pobývá pře-
chodně mimo Krnov (studium, zaměstná-
ní), kauce ve výši 9.000,- Kč se platí v plné 
výši, ihned při podpisu nájemní smlouvy 
- splátky nejsou povoleny, podmínky se 
řídí Opatřením obce č. 12 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova, žada-
tel (+ ostatní členové domácnosti) musí 
doložit potvrzení příjmů za posledních 
6 měsíců (minimální čistý příjem rodiny 
9.000,- Kč/měsíc, maximální čistý příjem 
rodiny 28.000,- Kč/měsíc).
Platnost nabídky: od 20.2. do 21.3.2006
Prohlídka bytu: Čt 16.3. (13.30 - 14.30).
Písemné žádosti o pronájem bytu zasí-
lejte na adresu: Město Krnov, oddělení 
pronájmů a prodejů, p. Schreierová, tel. 
554697444, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou 
zaplacení dlužné částky
č. 8 na ul. Mánesova 2, vel. 3+1, II. kat., cel-
ková plocha 70 m2

Dlužná částka: 25.737,- Kč
Čisté nájemné: 817,- Kč, záloha na služby 
pro l osobu: 200,- Kč
Podmínky: žádost si může podat který-
koliv občan Města Krnova (v případě, že 
neprojeví zájem nikdo z žadatelů, kteří 
mají u Města Krnov evidovanou klasickou 
žádost o přidělení bytu, může nájemní 
smlouvu získat kdokoliv po zaplacení ma-
nipulačního poplatku 500,- Kč), podmín-
kou uzavření nájemní smlouvy je zaplacení 
dluhu v hotovosti před podpisem nájemní 
smlouvy, byt bude pronajat na dobu neu-
rčitou, kauce ve výši 12 000,- Kč se hradí 
platí v plné výši, ihned při podpisu nájem-
ní smlouvy - splátky nejsou povoleny, při-
dělení tohoto bytu se řídí Opatřením obce 
č.12 pro poskytování bydlení v nájemních 
bytech v majetku Města Krnova.
Platnost nabídky: do 20.3.2006
Prohlídka bytu: Út 14.3. (13.30 - 14.30).
Samostatné písemné žádosti o proná-
jem tohoto bytu zasílejte na odd.proná-
jmů a prodejů OSMM, p. Flašarová - tel.: 
554 697 424, e-mail: jflasarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu
č.15 na ul. Mánesova č.o.2, vel. 1+1, 4. kat., 
celková plocha 41,40 m2

Čisté nájemné: 240,- Kč, záloha na služby 
– l osoba: 160,- Kč.
Podmínky: žádost si může podat občan, 
který má u Města Krnov evidovanou žá-
dost o přidělení bytu, kauce ve výši 2.000,- 
Kč se hradí před podpisem nájemní smlou-
vy, v plné výši, splátky nejsou povoleny, 
pokud o nájem neprojeví zájem evidovaný 
žadatel, byt může získat kdokoliv z obča-
nů Krnova po zaplacení manipulačního 
poplatku 500,- Kč, přidělení tohoto bytu 
se řídí Opatřením obce č.12 pro poskyto-
vání bydlení v nájemních bytech v majetku 
Města Krnova.
Platnost nabídky: do 22.3.2006
Prohlídka bytu: Út 14.3. (13.30 - 14.30).
Samostatné písemné žádosti o proná-
jem tohoto bytu zasílejte na odd.proná-
jmů a prodejů OSMM, p. Flašarová, tel.: 
554 697 424, e-mail: jflasarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.

Ze zpráv 
městské policie
Útočníkem byla žena
Partičky bezdomovců a jejich kumpánů, 
kteří se schází na autobusových zastávkách 
poblíž Hypernovy, jsou příčinou častých 
problémů. Jeden z nich řešili strážníci v so-
botu 25. února, kdy hlídce oznámila jedna 
z kolemjdoucích, že na zastávce jsou opilé 
osoby, z nichž jedna poblíž zastávky zvrací. 
Když strážníci k opilcům přicházeli, ze sku-
pinky vyběhla žena, která bezdůvodně na 
strážníky zaútočila a přitom jim vulgárně 
nadávala. Strážník, na něhož žena mířila, 
se jejímu útoku vyhnul, načež žena skonči-
la na kapotě služebního vozidla a následně 
na zemi. Při pádu si poranila hlavu a proto 
byla Rychlou záchrannou službou převeze-
na k ošetření do nemocnice. 

Obavy z ptačí chřipky 
dorazily i do Krnova
Strážníci v neděli 26. února řešili první pří-
pad, kdy jim byl oznámen nález uhynulého 
ptáka. Mrtvého hejla našel za zahradou nad 
čerpací stanicí na Opavské ulici muž, který, 
poučen z televize, ihned k němu strážníky 
přivolal. Strážníci podle pokynů veterináře 
ptáka uložili do pytle, odvezli na služebnu 
Městské policie a nahlásili tuto skutečnost 
na Okresní veterinární správě Bruntál. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
JAK SE KROTÍ KROKODÝLI – rodinná 
komedie ČR. Pá 3.3. – Ne 5.3. (17.45). 
OBCHODNÍK SE SMRTÍ – akční thriller 

Seminář 70mm filmů pod názvem (Ves)mír je náš svět

Technika na promítání 70 mm filmu je v kině Mír vždy připravena.

Kultura

V DDM Méďa proběhla v sobotu 18. února soutěž Miss Lentilka. Ve starší kategorii, 
v níž soutěžily dívky ve věku od devíti do dvanácti let, převzala titul Miss Lentilka 2006 
Klára Charvátová z Ostravy, korunkou první vicemiss se ozdobila Kristýna Martiníková 
z Krnova a druhou vicemiss se stala Sára Konečná, také z Krnova.

Přednášky z publikace Zelené  
město Krnov po deseti letech

Říká se, že letošní zima trhá rekordy 
v množství sněhu. Byla ale skutečně pře-
konána maximální výška celkové sněho-
vé pokrývky 65 centimetrů zaznamena-
ná v Krnově 10. ledna 1941? 

To prozradí Pavel Lipina z oddělení 
meteorologie a klimatologie ostravské 
pobočky Českého hydrometeorologic-
kého ústavu na přednášce v Městské 
knihovně ve čtvrtek 16. března. Zároveň 
přiblíží také další zajímavé údaje o kr-
novském podnebí, které jsou shromaž-
ďovány a archivovány již 120 let. 

Sekundovat mu bude geolog Jan 
Galgánek. Ten se v druhé části této 
přednášky bude věnovat přírodním po-
měrům Krnova a ve svém výkladu se 
soustředí na tu část našeho města, která 
leží hluboko pod zemí a vznikala před 

desítkami tisíc let. 
Jan Galgánek a Pavel Lipina jsou au-

toři dvou příspěvků ze šestnácti, které 
obsahuje v loňském roce vydaná publi-
kace Zelené město Krnov po deseti le-
tech, o jejíž vydání se zasloužila Místní 
agenda 21. 

„Jedná se o první přednášku, která 
z publikace vychází, a v nepravidelných 
intervalech se budeme k této publikaci 
formou dalších přednášek vracet. Další 
témata se budou týkat například lesů, 
zemědělství, botanických a zoologických 
zajímavostí, dopravy ve městě nebo kon-
cepce rozvoje města,“ uvedla za Místní 
agendu 21 Rostislava Rollerová. 

Přednáška ve studovně Městské 
knihovny na Soukenické ulici začne v 18 
hodin.                                                    (dc)

Po roce se spacákem do knihovny
Opět se blíží Noc s Andersenem. 

Noc, kdy si děti připomínají výročí na-
rození světově proslulého pohádkáře 
Hanse Christiana Andersena tím, že od 
pozdního odpoledne do rána následují-
cího dne v prostorách knihovny plní nej-
různější úkoly, dozvídají se mnoho nejen 
o H. Ch. Andersenovi, ale i o dalších spi-
sovatelích, a nakonec také mezi knihami 
ve spacácích usnou. 

Noc s Andersenem, která letos pro-
běhne z pátku 31. března na sobotu 
1. dubna, bude věnována knize Broučci. 
Děti v kostýmech Broučků a Berušek bu-
dou pátrat, kdo byl autor této knihy Jan 

Karafiát. Protože nocovat ve své knihov-
ně nebudou jen děti z Krnova, ale také 
z celé republiky, během večera se zúčast-
něné knihovny společně propojí přes 
internet, děti si přes něj budou moci 
vyměňovat své dojmy z probíhající noci 
a také hlasovat v anketě o nejhezčí knihu 
roku 2005 Cena spáčů. 

Noc s Andersenem je určena regis-
trovaným čtenářům Městské knihovny 
Krnov ve věku od 6 do 11 let. Přihláš-
ky přijímá oddělení pro děti Městské 
knihovny na Soukenické ulici a na po-
bočce knihovny na Jiráskově ulici do 
20. března 2006.                                   (dc)

Program semináře 
(Ves)mír je náš svět
Pátek 17. března 
20.00 Zahájení semináře 70 mm filmů 
krátkým 70 mm českým filmem Jana 
Špáty Neděle. 
20.30 Zajati vesmírem - sci-fi USA.
22.45 Vojáci svobody (1.část) – historická 
epopej ČSSR/SSSR v českém znění. 

Sobota 18. března
9.00 Vzlet – životopisný film SSSR. 
11.30 Ikaros – sci-fi NSR.
14.00 Přednáška o 70 mm filmu spojená 
s ukázkami ze slavných filmů.
16.00 Vojáci svobody (2. část) – historic-
ká epopej ČSSR/SSSR v českém znění.
20.00 Vetřelec - sci-fi horor VB
22.30 Ozbrojen a velmi nebezpečný 
– dobrodružný film SSSR. 

Neděle 19. března
8.30 Vojáci svobody (3. část) – historická 
epopej ČSSR/SSSR v českém znění.
10.15 Cikáni jdou do nebe - hudební dra-
ma SSSR.
12.00 Vojáci svobody (4. část) – historic-
ká epopej ČSSR/SSSR v českém znění.

Tituly Miss Lentilka 2006 uděleny

Sedmikrásky a Intimní osvětlení
Filmový klub Krnov připravil na so-

botu 4. března promítání dvou výjimeč-
ných filmů - Intimního osvětlení Ivana 
Passera a Sedmikrásek Věry Chytilové. 

Oba filmy jsou typickými repre-
zentanty dvou zcela odlišných směrů 
filmové tvorby a patří k vrcholům české 
filmové tvorby. Jejich souběžným pro-
mítnutím nabízí Filmový klub divákovi 
možnost srovnání dvou filmových me-
tod, na které dodnes filmová tvorba na-
vazuje, například režiséři Sláma, Gedeon 
či Švankmajer.

Film Ivana Passera, spolupracovní-
ka Miloše Formana, Intimní osvětlení 
vznikl stejně jako Formanovy Lásky 
jedné plavovlásky, Černý Petr, Hoří má 
panenko a Taking off metodou cinema 
verité (film-pravda) - polodokumetár-
ním stylem natáčení s neherci. Režisérka 
Věra Chytilová zase natočila Sedmikrás-
ky ve stylu nové vlny - jedná se stylizova-
né podobenství s výraznými experimen-
ty režijními, kamerovými, střihovými 
i výtvarnými. 

Intimní osvětlení (14.45) 
Sobota 4. března

V této komedii obyčejných českých 
lidiček jsou konfrontovány osudy dvou 
konzervatoristů, kteří se setkávají po 
deseti letech. Jeden z nich má kariéru 
a krásnou přítelkyni, druhý hraje na po-
hřbech, staví dům, pěstuje angrešt a vy-
chovává děti. Film spolupracovníků Mi-
loše Formana Ivana Passera a Miroslava 
Ondříčka typickým „formanovským“ 
humorem staví do protikladů mladické 
ideály s realitou. ČSSR 1965. 
Sedmikrásky (16.15)
Sobota 4. března

Dnes již kultovní film - stylizované 
podobenství intenzivně vypovídá o pro-
blémech současného světa. Vypráví pří-
běh dvou mladých dívek, které se dají na 
cestu negace okolního světa. Film po-
lemicky pojednává o lidské schopnosti 
propůjčit se nesmyslnému ničení a zna-
menal ve své době senzaci především 
díky fascinující filmové formě. ČSSR 
1966.

Mezinárodní soutěž pro fotografy
Otmuchów - Vidnava - Javorník 

– Krnov v mém objektivu. To je název 
mezinárodní fotografické soutěže, kte-
rou pořádá Městský úřad v polském Ot-
muchově. Soutěž je určena profesionál-
ním a amatérským fotografům a jejím 
cílem je přiblížit regionálnímu spole-
čenství polských a českých pohraničních 
obcí jejich přírodní a kulturní krásy.

Účastník soutěže by se měl snažit na 
svých fotografiích zachytit nejzajímavěj-
ší a nejatraktivnější přírodní místa, ar-
chitektonické objekty a přírodní památ-
ky obcí Otmuchów, Vidnava, Javorník 
a Krnov a zaslat maximálně deset foto-
grafií do 30. května na adresu: Miejsko-
-Gminny Dom kultury w Otmuchowie, 
ul. Rynek 1, 48-385 Otmuchów. Vítané 
bude zaslání fotografií v elektronické 

verzi. Účast v soutěži je třeba potvr-
dit na stejnou adresu do 30. března. 
Bližší informace o soutěži lze získat na 
tel. č. 048 77 431 50 27. 

Hodnotit se bude technická kvali-
ta snímků a dodržení zadání soutěže. 
Nejlepší práce budou oceněny věcnými 
cenami. Vyhlášení výsledků soutěže 
proběhne 12. června. Z fotografií bude 
uspořádána výstava, která bude putov-
ní, a nejlepší fotografie budou použity 
k sestavení propagačního alba obcí Ot-
muchów, Vidnava, Javorník a Krnov.

Projekt je financován z prostředků 
Evropské unie – z Evropského fondu 
Rozvoje regionů v rámci programu Ini-
ciativy společenství  Interregion Česká 
republika – Polsko, fondu mikroprojektů 
Euroregionu Praděd.

Je tu březen - měsíc internetu
Měsíc březen je již devět let ve 

všech knihovnách v celé České repub-
lice věnován internetu. Knihovny se 
v tuto dobu soustřeďují na popularizaci 
internetu mezi veřejností. Ani Městská 
knihovna na Soukenické ulici a její po-
bočka na Jiráskově ulici nejsou výjimkou 
a také letos připravily pro své čtenáře ně-
kolik zajímavých akcí.

Akce pro veřejnost: pro všechny 
nově zaregistrované čtenáře poukázka 
na dvě hodiny internetu zdarma - v prů-

běhu celého měsíce. 
Akce zaměřené na informace z ve-

řejné a státní správy: průběžná pre-
zentace webových stránek města, kraje, 
vybraných ministerstev a EU na všech 
počítačích pro veřejnost a také formou 
letáků.

Jiné zajímavé projekty: poznáváme 
svou rodnou hroudu - soutěž pro děti 
s využitím internetu.

Noc s Andersenem: oblíbená noc 
v knihovně s dětmi.



V diskusním pořadu České televize 
Tykadlo, který představuje svět pohle-
dem –náctiletých, se v pátek 10. března 
objeví také čtveřice žáků Základní školy 
na Dvořákově okruhu. Veronika Skor-
číková, Markéta Procházková, Lucie 
Grohmanová a Radim Šnirch budou 
v Tykadlu diskutovat na téma Holocaust 
očima dětí. 

Jejich účast v diskusi na toto téma, 
která se natáčela začátkem prosince 
loňského roku, nebyla náhodná. Patří 
totiž do skupiny žáků, kteří se již druhý 
rok věnují projektu Židovského muzea 
v Praze nazvaném Pocta dětským obě-
tem holocaustu. V televizním studiu 
se Krnované sešli s žáky z jiných měst, 
kteří se na projektu rovněž podílí. „Be-
sedu moderovala Iveta Kováčová a kromě 
dětí se jí zúčastnila také jedna pamětnice 
holocaustu. Protože učitelky měly přístup 
do studia zakázán, bude televizní premi-
éra i pro mě úplnou novinkou,“ uvedla 
učitelka Hana Janáková, která s dětmi na 
projektu pracuje. Premiéru Tykadla od-
vysílá Česká televize v pátek 10. března 
v 16.05 hodin na ČT1, reprízu pak násle-
dující čtvrtek 16. března v 15.40 na ČT2. 

V projektu Pocta dětským obětem 
holocaustu se žáci z Krnova soustředili 
na osud bývalého žáka školy na Dvořá-

kově okruhu Herberta Huga Langshura, 
který zde v letech 1927 až 1932 studoval. 
V roce 1938 jej rodiče jako sedmnác-
tiletého poslali do Anglie a sami pak 
zahynuli v koncentračním táboře. Děti 
mnoho měsíců shromažďovaly všechny 
dostupné materiály, navázaly čilý kon-
takt s panem Langshurem, který dnes 
žije v Kanadě, a s občanským sdružením 
Krnovská synagoga. Ze získaných infor-
mací, dobových dokumentů a fotografií 
pak žáci 9. třídy s rozšířenou výukou 
informatiky Jiří Meca a Robin Peška 
graficky navrhli a připravili k výrobě vý-
stavní panel.

Na panelu se objeví dobové potvrze-
ní, že Herbert Hugo Langshur navštěvo-
val školu na Dvořákově okruhu, posled-
ní dopisy synovi napsané rodiči, rodinné 
a další fotografie, vysvědčení ze školy 
i krnovská synagoga, do jejíž oknech 
jsou symbolicky vepsána jména studentů 
- dětských obětí holocaustu. 

„Panel bude dva metry vysoký a ši-
roký 80 centimetrů. Tento rozměr byl již 
dán a museli jsme ho dodržet. Vyrobeny 
budou tři kusy v češtině a jeden v angličti-
ně. Z českých bude jeden součástí putovní 
výstavy po České republice, druhý zůstane 
v naší škole a třetí bude vystaven v krnov-
ské synagoze. Anglická verze bude společ-

ně s celou výstavou putovat po Spojených 
státech a po dohodě se Židovským muze-
em bude mít zastávku i v těch amerických 
městech, kde v současnosti bydlí synové 
pana Langshura. Součástí projektu je 
také výroba prezentační brožurky v české 
a anglické verzi, v níž budou obsažené 
podrobnější informace a jež bude puto-

vat po světě zároveň s výstavou. Na její 
tisk ale ještě stále sháníme peníze,“ řekla 
Hana Janáková. 

Slavnostní odhalení panelu proběh-
ne v Základní škole na Dvořákově okru-
hu za přítomnosti pana Langshura, který 
letos oslaví 84 let, i jeho synů v sobotu 
13. května.                                             (dc)
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USA. Pá 3.3. – Ne 5.3. (20.00), Po 6.3. 
(17.30), St 8.3. (17.30). 
SEDMIKRÁSKY – FK. So 4.3. (14.45). 
INTIMNÍ OSVĚTLENÍ – FK. So 4.3. (16.15). 
DOMA JE DOMA – pásmo pohádek ČR. 
Ne 5.3. (16.00). 
ŽÍT PO SVÉM – drama. Po 6.3.-St 8.3. (20.00).
MOJE LÉTO LÁSKY – milostný příběh 
VB. Út 7.3. – St 8.3. (18.00). 
FIMFÁRUM II – animovaný rodinný film 
ČR. Čt 9.3. – Ne 12.3. (16.00). 
EXPERTI – komedie. Čt 9.3. – St 15.3. (17.45). 
SAW II – horor. Čt 9.3. – Ne 12.3. (20.00). 
HELE, KÁMO, KDO TU VAŘÍ? – komedie 
USA. Po 13.3. – St 15.3. (20.00). 
KRÁLOVNA KOLOBĚŽKA – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. Út 14.3. (9.30).  
BAMBI 2 – animovaná pohádka v českém 
znění. Čt 16.3. – Pá 17.3. (16.00). 
RAFŤÁCI – komedie ČR. Čt 16.3. (17.45, 
20.00), Pá 17.3. – So 18.3. (17.45). 
Městské divadlo
TRAVESTIE EUROTOUR - aneb z Čech 
až na konec světa. Vystupuje: travesti sku-
pina La Provence a hosté Uršula Kluková, 
Jaroslav Čejka. St 8.3. (19.30). 
KOMORNÍ ORCHESTR LEOŠE JANÁČ-
KA - koncert vynikajícího orchestru vy-
značujícího se strhující muzikálností a sty-
lovým cítěním s uměleckým vedoucím 
Zdeňkem Dejmkem. St 15.3. (19.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
ALBÍN BRUNOVSKÝ – grafika. Do Pá 10.3. 
NEPATRNÉ ROZMEZÍ – výstava grafik 
Bolivijce Davida Morina Roblese a opav-
ského výtvarníka Dušana Urbaníka. Verni-
sáž Pá 17.3. (17.00). Výstava potrvá do 7.4. 
NĚŽNÉ KOUZLO KRAJKY - výstava o his-
torii a oživení tradice osoblažské krajky. 
MIKS
OKRESNÍ RECITAČNÍ SOUTĚŽ – soutěž 
o postup do krajského kola soutěže Wolke-
rův Prostějov 2006. St 8.3 (9.00). 
Městská knihovna
HUDBA NA KRNOVSKU – druhá část 
přednášky Richarda Hrčka. Čt 9.3. (18.00). 
POČASÍ, PODNEBÍ A PŘÍRODNÍ PO-
MĚRY NA KRNOVSKU – první přednáš-
ka z cyklu Zelené město Krnov po deseti 
letech. Čt 16.3. (18.00). 
Kofola music club
WINDY – mnohohlavá soulově – funky 
kapela z Ostravy. Pá 3.3. (20.00). 
ROCKOTÉKA – Pá 10.3. (20.00). 
THE INSEMINÁTOR + NŠOČI – oslava 
14 let existence hudebního klubu v Krnově. 
Pá 17.3. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
HELENA NEJEDLÁ – výstava obrazů. 
ART BRUT - o umění v jeho nejsyrovější 
podobě přednáší Jan Kuba. St 8.3. (19.00). 
KONCERT MARTY KERLINOVÉ – písně 
z muzikálů. St 15.3. (18.00). 
Krnovská synagoga 
CESTY ČLOVĚKA Z DOMOVA DOMŮ 
– výstava tisíce dobových fotografií. Na 
vernisáži v Út 14.3. (16.30) vystoupí s kul-
turním programem národnostní skupiny. 
Výstava potrvá do 6.4. Prohlídky Út a Čt 
(15.00 – 17.00), Ne (14.00 –16.00), pro sku-
piny dle domluvy na tel. 776 068 422. 

Sport
Bazén
Pá 3.3.: 9.00 – 17.00, 17.00 - 21.00 (ve-
řejnost + pojištěnci OZP), So 4.3.: 9.00 
– 21.00, Ne 5.3.: 8.00 – 17.00, Po 6.3.: 6.30 
– 8.30, 12.30 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 
7.3.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 8.3: 
9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 9.3.: 12.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 10.3.: 11.00 – 
15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost + pojištěnci 
OZP), So 11.3.: 9.00 – 21.00, Ne 12.3.: 8.00 
– 17.00. Po 13.3.: 6.30 – 8.30, 11.30 – 16.00, 
20.00 – 21.00, Út 14.3.: 10.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, St 15.3: 9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 16.3.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
17.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 (veřej-
nost + pojištěnci OZP), So 18.3.: 10.00 
– 21.00, Ne 19.3.: 8.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 3.3.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.30 

– 12.00, 18.00 – 19.30, So 4.3.: 9.40 – 11.10 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, 
Ne 5.3.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 9.40 
– 11.10, 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 
6.3.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.15 

– 12.00, Út 7.3.: 8.00 – 10.00 (1/
2
 hokej-

ky), 10.15 – 12.00, 17.30 – 19.00, St 8.3 
– Čt 9.3.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.15 

– 12.00, Pá 10.3.: 8.00 – 10.00 (1/
2
 hokejky), 

10.30 – 12.00, 18.00 – 19.30, So 11.3.: 9.40 
– 11.10 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.15 
– 19.45, Ne 12.3.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Informace na 
tel.: 554 611 397.
Hokej
Krnov (6.-7.tř.) – Studénka, So 4.3. (11.30).
Krnov (základna) – Opava, Ne 12.3. 
(10.00).
Volejbal - junioři
Tělocvična SOŠ a SOU, Opavská ul.
Krnov – Slavia Orlová, Ne 5.3. (10.00).

Sport

Čtveřice žáků Základní školy na Dvořákově okruhu, Veronika Skorčíková, Markéta 
Procházková, Lucie Grohmanová a Radim Šnirch (čtveřice vlevo), se objeví v pátek 10. 
března v diskusním pořadu České televize Tykadlo.

Volejbalisté stále bojují v oslabení
Krnov – Štramberk 3:2 (18:25, 

25:22, 25:14, 20:25, 16:14) a 2:3 (25:20, 
19:25, 22:25, 25:20, 13:15). 

Stejně jako v Třinci, tak i doma hrá-
lo jen šest hráčů v družstvu Krnova. 
Je opravdu podivné jaký přístup mají 
ostatní hráči ke svým kamarádům, když 
bez omluvy prostě nepřijdou na zápasy. 
Družstvo navíc přes týden prakticky jen 
jednou trénovalo. Přes tyto potíže byla 
k vidění dvě fantastická utkání. Hrál se 
velmi dobrý a dramatický volejbal.

Do prvního utkání vstoupili lépe 
hosté, ale domácí se rozehráli a další 
dva sety vyhráli. Ten třetí velmi lehce. 
Ovšem ve čtvrtém setu hosté několikrát 
nachytali nového hráče Krnova D. Mote-
šického svým podáním a také na síti se 
dokázali přes něj prosazovat. Tie-break 
byl bojem o každý míč a v koncovce byli 
šťastnější domácí.

Druhý zápas se zdál být jasnou zále-
žitostí domácích, ale lehkomyslně přišli 
o nadějný náskok a hosté se chytili. Na-
štěstí ve čtvrtém setu se vrátila jistota do 
hry Krnova a tak opět rozhodoval tie-
-break. Byl snad ještě dramatičtější než 
v prvním utkání po velmi vyrovnaném 
průběhu se štěstí přiklonilo na stranu 
hostů. Po nervózním začátku se nováček 
D. Motešický rozehrál a předvedl něko-
lik dobrých zásahu na bloku, v útoku mu 
chybí zkušenosti. Také druhý blokař T. 

Novák hrál dobře, ač o dvě hlavy menší, 
několikrát dokázal přehrát své soupeře. 
Jinak opět lze pochválit hráče za bojov-
nost. Horší je to se souhrou hlavně v po-
li. Sestava: nahrávač – J. Habara, smeč 
– M. Frýdl (kapitán), J. Večerka, blok 
– T. Novák, D. Motešický, universál – J. 
Vrabka. 

Nový Jičín – Krnov 3:0 (25:14, 
25:18, 25:21) a 3:0 (25:21, 25:18, 25:22)

Opět stejná sestava se postavila proti 
vedoucímu družstvu soutěže, ale tento-
krát to byl soupeř nad síly a možnosti 
našich hráčů. Krnov si odvezl z Nového 
Jičína dvě porážky a to zaslouženě. Zby-
tek družstva opět nechal své kolegy na 
holičkách. Po prvním setu udělal trenér 
Krnova jediné, co v dané situaci mohl, 
změnil hráče v postavení na postech. To 
sice na chvíli domácí zaskočilo, ale po-
tom se opět dostali do rytmu hry a celé 
první utkání vyhráli.

Druhý zápas byl podstatně vyrov-
nanější, ale domácí družstvo si drželo 
jasný náskok a hosté přes celkem solidní 
výkon byli stále o krok pozadu. Největší 
rozdíl byl v podání, přihrávce, nahrávce 
a útoku. Sestava: nahrávač – J. Habara, 
smeč – M. Frýdl - kapitán (potom blok), 
D. Motešický (potom universál), blok – J. 
Vrabka, T. Novák (potom smeč), univer-
sál – J. Večerka (potom smeč). 

Jaromír Kopeček, trenér

Diskutovali v Tykadle na téma Holocaust očima dětí

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa 
referenta odboru školství a zdravotnictví MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je v březnu 2006.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
- ÚSO s maturitou ekonomického směru nebo v oboru veřejná správa
-  velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské tech-

niky
- praxe ve veřejné správě výhodou
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace 

v zákonech o obcích, krajích, o úřednících, a v zákonech souvisejících s vykonáva-
nou činností

Osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- základní znalost cizího jazyka
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města: www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na 
personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je 
uchazeč povinen vyplnit.
IV. Platové zařazení
V souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. 
v platném znění - 8. platová třída.

Přihlášky zasílejte do 13. března 2006
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Ing. Otakar Válek, vedoucí odboru ŠZ MěÚ 
- tel. 554 697 417,

nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Zimní hry mikroregionu Krnovsko
Ve sportovních areálech v Holčovi-

cích se v pátek 10. února 2006 uskuteč-
nily Zimní hry Mikroregionu Krnovsko, 
na kterých se sešli sportovci všech vě-
kových kategorií z většiny obcí našeho 
mikroregionu. Soutěžilo se v klasickém 
lyžování, slalomu, snowboardu a v led-
ním hokeji. 

VÝSLEDKY: Klasické lyžování -dív-
ky: 1. Kurečková L., 2. Trčková A, chlap-
ci: 1. Prášil D., 2. Hruška R., 3. Šiška M., 
muži A: 1. Pokorný J., 2. Pokorný V., 
3. Ulmann J., muži B: 1. Maňásek J., 2. 
Handlíř K. st., 3. Večeřa J., ženy: 1. Ma-
ňásková J., 2. Hrnčalíková K., Prášilová 

L. Lední hokej: 1. Lichnov, 2. Třemešná, 
3. Zlatá Opavice, 4. Holčovice. Slalom 
- dívky do 10 let: 1. Kellerová S., 2. Vo-
pelková A., 3. Čeparová T., chlapci do 10 
let: 1. Kubala J., 2. Boček R., 3. Šimeček 
M., dívky od 10 do 15 let: 1. Bočková K., 
2. Lošťáková K., 3. Míčková J., muži A: 
1. Vopelka D., 2. Adámek J., 3. Kotásek 
Z., muži B: 1. Král R., 2. Kotásek D., 
Sladký R., muži C: 1. Vavřík L., 2. Grček 
L., Fousek A., ženy B: 1. Adámková J., 2. 
Iliadisová O., 3. Rollerová R. Snowboard 
A: 1. Večeřa Z., 2. Kubaník M., 3. Šušota 
M. Snowboard B: 1. Tománek K., 2. Va-
culík M., 3. Šovčíková B.

Po úspěšných dvou ročnících vy-
hlásila Základní škola na Smetanově 
okruhu spolu s Městským úřadem v Kr-
nově třetí ročník mezinárodní plavecké 
štafety Plaveme s EU – O pohár starosty 
města Krnova. Plavecká soutěž je určena 
žákům prvního stupně základních škol, 
to je 1. až 5. tříd základních škol (katego-
rie 6 až 11 let). 

Soutěže se může zúčastnit každá ško-
la. Plave 50 dětí (50 x 25 m) libovolným 
způsobem, učitelé dohlédnou na to, aby 
plavali zástupci všech ročníků. V malých 
venkovských školách s malým počtem 
žáků mohou žáci plavat i vícekrát. Tou-

to výjimkou z pravidel chtějí pořadatelé 
zprostředkovat dětem i z těchto škol ra-
dost ze soutěžení. Každá škola odplave 
štafetu ve svém regionu a výsledný čas 
zašle na adresu naseskola@tiscali.cz do 
20. dubna 2006. 

Přihlášky do štafety je třeba odeslat 
nejpozději do 31. března 2006 na adresu 
Mgr. Ivana Chramostová, ZŠ Smetanův 
okruh 4, 794 01 Krnov nebo e-mailem 
na http://www.naseskola.webzdarma.
cz/Prihlaska.html. Výsledky budou uve-
řejněny na internetových stránkách ZŠ 
Smet. okruh 4, Krnov: www.naseskola.
webzdarma.cz po uzávěrce soutěže.

O pohár starosty města Krnova

Slezská univerzita v Opavě, Vzdělá-
vací centrum v Krnově pořádá pro širo-
kou veřejnost kurz Základy práce s PC 
v termínu od 27. března do 24. dubna, 
pondělky od 17.00 do 19.00 hodin. Lek-
torem bude Ing. Aleš Zouhar. Maximál-
ní počet posluchačů je stanoven na 15. 

Cena kurzu činí 580,- Kč (včetně 19% 
DPH). Po ukončení kurzu obdrží frek-
ventanti osvědčení o absolvování kurzu. 
Přihlášky se přijímají do 22. března. 

Bližší informace na www.slu.cz/vck, 
tel./fax: 554 614 352, e-mail: irena.tom-
kova@slu.cz.

Kurz Vzdělávacího centra Základy práce s PCListárna

Začátkem listopadu loňského roku 
jsme zahájili Program romské integrace 
Parstnersczech United states agency for 
international development „Žijeme spo-
lečně“. Cílem programu je vzájemné po-
chopení rozdílných kultur, odbourávání 
bariér a xenofobie. Sblížení s majoritní 
společností. Odstranění bariéry stra-
chu a podceňování. Snaha o dosažení 
harmonického propojení výchovného 
a vzdělávací procesu v návaznosti na 
vhodné využití volného času, které by 
mělo vést k tomu, aby se mládež lépe na-
učila odmítat negativní kriminální jevy.

Projekt vznikl ve spolupráci Níz-
koprahového klubu Základní školy na 
Žižkově ulici a Duhou Vega, sdruže-
ní dětí a mládeže pro volný čas, pobyt 
v přírodě a recesi. Na projektu se také 
podílí Základní škola na náměstí Míru 
a ZUŠ s.r.o. na Dvořákově okruhu. Pro-
jektem chceme zlepšit sociální kultivaci 
romských dětí, mládeže i jejich rodin se 
zdůrazněním role pro budoucí uplatnění 
ve společnosti. Zvýšit touhu po vzdělání. 
Posilování cílevědomosti romských dětí 
a jejich rodin. 

Činnosti projektu „Žijeme společně“ 
probíhají v několika prostorách. Hlavní 
činnost v klubovně, kde jsou k dispozi-
ci deskové hry z celého světa, počítače, 
multifunkční herní stůl, stolní tenis 

a návštěvníci klubu si mají možnost zvo-
lit svůj program. Dalšími činnostmi jsou 
týdenní výtvarné a rukodělné programy, 
které zvyšují vědomí profesionální ori-
entace pro budoucí povolání. Ve školní 
kuchyni probíhá výměna zkušeností 
z romské a české kuchyně, učí se tu spo-
lečenskému chování, kultuře stolování 
a ekonomickému nákupu. Na projektu 
spolupracují tři maminky romské ná-
rodnosti. V tělocvičně základní školy se 
zase pod vedením romského asistenta 
a tří dobrovolníků hrají vždy v pondělí 
sportovní hry fotbal, florbal a volejbal. 
Ve spolupráci se ZUŠ s.r.o. se koná kaž-
dé úterý ve školní družině po vyučová-
ní kroužek taneční rytmiky. Ve středu 
nacvičují tance romské děti v Základní 
škole na náměstí Míru. 

Dalším prvkem programu jsou také 
víkendové akce, jejichž součástí je se-
známení s pravidly slušného chování 
a výcvik samostatnosti. Nákup potra-
vin, jízdenek, příprava rozpočtu, podíl 
na přípravě programu. První víkendová 
akce proběhla ve spolupráci s Duhou 
Orion a Dětským domovem z Ostravy 
v Pochni u Široké Nivy poslední listopa-
dový víkend. Zúčastnilo se jí třicet dětí. 
Součástí projektu bude také návštěva di-
vadla mnoho dalších zajímavých progra-
mů. I. Pavlacká, vedoucí klubu

Děti se učí vzájemnému pochopení 


